

Istraživači BCBP unapredili veštine za TV nastup

Datum

avg. '14.

14.

Kako sedeti u stolici, šta uraditi kada vas prekinu u sred rečenice, da li treba da dajete nezvanične informacije voditelju pre ili nakon emisije, ovo su samo neke od stvari koje su istraživačice i istraživači BCBP saznali tokom treninga za TV nastup.



Kroz predavanja i simulacije intervjua i TV emisije istraživački tim BCBP unapredio je veštine za TV nastup tokom treninga koji je 14. avgusta održala novinarka Radio-televizije Srbije Vera Vuković.

U prvom delu treninga, istraživačice i istraživači BCBP su učestvovali u simulaciji intervjua, od ulaska u studio do gašenja kamera. Rizici od korupcije u sektoru bezbednosti bili su tema intervjua sa istraživačicom BCBP Katarinom Đokić, a program stažiranja bio je u fokusu razgovora sa mlađom istraživačicom BCBP Aurelijom Đan. Da li su građani i građanke Srbije bezbedni i da li se oni osećaju bezbednije od građana zemalja u regionu bila su neka od pitanja za istraživačicu-saradnicu BCBP Isidoru Stakić i istraživača BCBP Bojana Eleka. Novinarka RTS-a je sa istraživačem BCBP Markom Miloševićem razgovarala o regulaciji privatnog obezbeđenja u Srbiji, dok je rodna ravnopravnost u sektoru bezbednosti bila tema intervjua sa istraživačicom

BCBP Majom Bjeloš. Novinarka RTS-a je tokom simulacija inicirala sve praktične situacije koje nose zamke opasne po kvalitet nastupa. Istraživači i istraživačice BCBP su zajedno sa novinarkom RTS-a pogledali i analizirali svoje intervjue, nakon čega im je ona dala teorijske i praktične savete u skladu sa najčešćim greškama koje su pravili.

„Neophodno je da istraživači, kao i svi ostali koji žele da utiču na javnosti, uvide značaj komunikacije i naročito načina na koji se ona vodi putem TV medija. Iako je nastup uživo u TV emisiji veoma zahtevan zadatak, lakše ga je prebroditi ukoliko se stalno ima u vidu krajnji cilj - da rezultati istraživanja dopru do što većeg broja građana. Kroz simulaciju situacija koje se mogu desiti tokom nastupa u TV emisiji radili smo na osnovama pripreme za nastup i unapređivanju prezentacionih veština istraživača BCBP, što je ključ za ostvarivanje dobrog nastupa“, navela je Vera Vuković, novinarka emisije Upitnik.

Nakon prezentacije, istraživači su dobili i praktične savete kako da se ponašaju tokom TV nastupa, kakav odnos da imaju prema domaćinu i ostalim učesnicima, kao i kako da reaguju na neprijatna pitanja. Pred kraj treninga istraživači i istraživačice BCBP su učestvovali u simulaciji „talk show“ emisije i praktično primenili sve savete. Prva grupa je razgovarala na temu osećaja bezbednosti građana Srbije, dok je druga emisija bila posvećena odnosu između Beograda i Prištine. Zajedno sa novinarkom, šestoro istraživača su analizirali mane i vrline svakog od učesnika u emisijama i podelili mišljenja o znanjima i veštinama koje su stekli tokom treninga.

Trening je organizovan u okviru projekta „Partnerstvo za integritet u sektoru bezbednosti“. Podrška za ovu inicijativu obezbeđena je od strane Američke agencije za međunarodni razvoj (USAID), kroz program „Građansko društvo za budućnost“ koji sprovodi Institut za održive zajednice (ISC).